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Nuestra operación ..

2 EDS en la Ecovía del Estado 

de Nuevo León 

1 Proyecto en ejecución

1 EDS Activa.

1 Proyecto en Ejecución 

5 EDS Activas 

2 Proyectos en ejecución

1 Proyecto en Ejecución 
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Estación virtual

Sistema de almacenamiento y 

despacho

Compresor de gas 

natural
Estación de Regulación y 
Medición (Distribuidor)

Estación convencional

Tipos  de estaciones de servicio de GNV y 

operación…

Estación Móvil
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Pago de 

contado

Finan. a 

12 

meses

Finan. a 

hasta 60 

meses

Tipos de unidades

Conversión
Unidades 0 Km.

Unidades de origen
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La cadena de valor, garantiza la continuidad del 

modelo a GNV…

A s e s o r í a y

D i a g n ó s t i c o

A c t i v a c i ó n

F i n a n c i a c i ó n

Sumin is t ro

d e G N V

Mantenimiento
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Equilibrio sustentable…
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ECONÓMICO

SOCIAL 
Y 

SEGURO

ECOLÓGICO

U$D3 MM en Infraestructura

y U$D2MM en Conversiones

55% de Ahorro en 

cada Km

En 2 años 
compro un 
taxi nuevo!

• Cada Estación Gazel puede atender 

hasta 1,000 vehículos

• Ahorro Promedio Año /1,000 autos:

MX$100 MM.

• El GNV es mas ligero que el aire.

• Hasta un 40% menos de CO2.

• 35% menos NOx.

• 0 partículas negras.

• 80% menos HC.

• 95% menos CO.

1 Coche a GNV, disminuye 

hasta 400 Árboles 

requeridos para absorber 

CO2

1 lt = 2.38 kg/CO2

1 Arbol = Absorbe 2.5kg/CO2

Fuente: http://www.cleanergysolar.com/2011/06/20/e-co2-calculadora-emisiones-de-co2-por-tipo-de-combustible-y-uso/
http://plantando-conciencia.blogspot.mx/2012/03/compensar-co2-plantando-arboles-si-pero.html



La competitividad del precio del GNV Gazel respecto 

a la gasolina magna es del 54.9% ($8.86)...
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Contaminación Ambiental….
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Impacto Ambiental…

24,000 
Toneladas de PM10 

generadas por fuentes 
móviles cada año en la 

ZMVM

Además…
CO2

NOx
HC
CO

gnv

Vamos a reducir:
- 40% CO2

- 35% Nox
- 80% HC
- 95% CO

Y se emite 0% MP
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Gracias


